



善一堂安逸幼稚園

2022/23 學年上學期健康校園資訊(1)

各位親愛的家長：

大家好，本園是日 29/8(星期一)中午約 12 時接獲全日低班 B 一位家長通知，她和小朋友所居住的大廈早前被納入強制檢測名單，需要進行核酸檢測。她剛剛收到訊息，得悉她和小朋友的核酸檢測結果屬陽性，其他同住家人則屬陰性，家長已即時通知本園及呈報衛生防護中心。她們全家人早前已注射兩針疫苗，唯出現咳嗽的徵狀，故檢疫期大約需六至七天或直至檢測結果屬陰性為止，在學小朋友亦須請假在家休息。

根據全日低班 B 班主任提供的資料，這位小朋友最後回校上課的日期為 26/8(五)。本園現提醒全校家長，雖然教育局發給學校有關衛生署防疫指引，除了同住的家人屬緊密接觸者，學校在有足夠防疫措施下，例如師生在校園內接觸時雙方均有佩戴口罩，便不屬於緊密接觸者。但基於全體師生安全，由是日 29/8(一)起家校雙方仍須加強密切留意學生每天的健康狀況。家長如發現子女出現發燒、咳嗽、流鼻水或精神不振等徵狀，便要盡快帶子女去求醫，不能祇在家自行餵服成藥。小朋友病癒後復課前，貴家長也必須要向學校提交有效的醫生證明文件。全校學生每天進入校園前，貴家長必須在家為貴子女進行快速抗原測試，並將結果上傳給本園查核和備存，以便校務處職員即日將資料呈報衛生署衛生防護中心。貴家長如一旦發現貴子女快速抗原檢測結果屬陽性，請盡快通知學校及不要帶子女回校上課。

本園會繼續密切留意全校學生的健康狀況，亦會加強校園防疫措施，確保師生健康和 safety，謝謝各位家長對事件的關注！



校務處 謹啟

資料發出日期：2022 年 8 月 29 日